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Die Produktregel (Herleitung)

Betrachte die Funktion: f(x)=u(x)-(x)

(x) - f(a)

X—a

f'(a)=1im f

x—a

u(x)-v(x)—ula)- v(a)

f'(a) =1im

X—a
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Fir die Ableitung der Funktion f(X) an der Stelle a gilt:

Erweiterung

u(x) -v(x)—ula) via) +ula) -vix) —ula) -v(x)

f'(@) =1lim

X—a

u(x) -v(x)—ula)- v(x)

u(a) -vix)—ula) -via)

= f'(a)=u'(a) via)+ula) v'ia)
Dies gilt fiir alle a. Wir konnen also

= f'(x) =u'(x) - v(x) +u(x) - v'(x)

—

Kurzform:f'=u'-v+u-v'
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f'(a)=lim +1im
x—a xX—aQ x—a x—a
f'(@)=lim ulx) ~uta) v(x) + limu(a)- vix)—va)
x—=a xX—a x—a xXx—a
(@) = lim u(x) —ula) lim o(x) + lim z(a) - lim v(x) —v(a)
roa xX—a x—a x—a x—a x—a
f'(a)=lim ux)—ua) 4o v(x) + lim z(a) - lim v(x) —v(a)
xoa X—a 3c—>av 3C—>av | x>a xX—a
u'(a) v(a) u(a) v'(a)

auch allg. schreiben:
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